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. B cucteme, cocrasmmeit u3 Hexorofio'fo Yyca Tes, He

' nohyqaromeﬁ TelTJIO nspue (Q = O) ¥ He COBepIialn-

‘meéit paboTnt TIPOTHB BHENIHUX CHJ = 0), ypashe-
HMe MepBOro Hayajla TEPMOJIMHAMKKH MMEEeT BUA:

AU=0.

‘B Taxoil aguabaTHON 3aMKHYTOH cHCTeMe He MOXKeT
TIPOTEKATH MHBIX TPOLIECCOB, KPOMe TenioobMmera. B
TIpOLiECCE TEMN00GMEHA BHYTPEHHSS DHEPTUsl OIHUX
TeJl yBeJYMBAETCS, INpYrux — ymeHbmaercs. Mepoii
BTHUX M3MEHEHU SIBJISETCA KOJIMYECTBO TEIUIoThl Q,




[image: image2.png]TOJTY4€HHOTO MM OTAGHHOIO Tenamu: Tax KaKAU =0,
TO CYMMQ KONUHECTNE MENTOMbL, ROYUCHHBIX U omaan-
HbLX Melamu npu menioobmene, pasud Hymo: Tloard-
MY TIEpBBIii 3aKOH TePMOAMHAMHUKH sam»rcmnaercx B
BHJIE TaK Ha3hIBAEMOTO ypannenml Temrosoro Ga-
JlaHca:

Y=o

i=l

Q > 0 — nosyyeHHbie Tenamy,

Q < 0 — oTnaHHbIE TeaaMu.




[image: image3.png]1. Bwmensom cocyzxe Maccoif 2 Kr HarpéBaeTcst o pac-
nrassienus 0,8 kr osoBa or 22 °C 10 232 °C. Kaxkoe
KOJIMYECTBO TEILIOTHI MOTPEBYETCS [/ 3TOTO, €CIIH




[image: image4.png]CYMTATh HAYaJbHYIO ¥ KOHEYHYIO TEMIEpPaTyphbl
cocy/ia ¥ 0JI0Ba OUHAKOBBIMU?

. C Kakoil BbICOTHI I0JKeH GbL1 OBl MaaTh rpaj c
temneparypoit 0 °C, uTo6bl rpaAuHKy NpH yIape o
3emumo pacniasuincs? ConpoTHBIEHHE BO3LyXa
He YYHTBIBATh.

. Kycok cBuHIa ynapsieTcst o npensTcTeie co cko-

M
poctbio 350 o Kaxkas yacTp cBuHIa paciuiaBuT-

csl, eCJIM Bce Ten.no, BBIJIE/IsIEMOE TIpH YZape, 110-
IJI0maeTCs cBUHIOM? TemmepaTypa CBUHIA epet
ynapom 27 °C.

. Harperas xenesnas 6oaBanka Maccoit 3,3 Kr cTa-
BHUTCS Ha MIOBEPXHOCTD JIb/Ia, UMEIOIIEro TEMIEpa-
Typy 0 °C. Iocne oxnaxaenus 6onsanku o 0 °C
oAt Heit pacruiaBiiiocs 460 rsibaa. Kakosa temie-
patypa Harperoii 6osBanku? PacceuBanue Teria
B OKDYXKAIOWIYIO CPeNy He YYUTHIBATD.

. B cocyn, conepsxanmit 0,6'Kr Boxsl npu Temnepa-
Type 10°C, omyckator 0,8 kr abja, Basroro ipu —20 °C.
IIpene6peras TemI006MeHOM C OKpYKarommeii cpe-
ZIO¥ M TETJIOEMKOCTBIO COCYZa, ONPEAETHTE TEMIIE-
paTypy ¥ COCTaB COZIEPIKHMOTO B COCY/IE.

. B Benpe HaxoAMTCA cMech BOAHI CO JILIOM MacCoi
10 xr. Benpo BHecIv B KOMHATY U Cpasy e CTaIu
¥3MEpATDL TeMIepatypy cmecu. Ilomyuusmascs .
3aBUCMMOCTb TEMIIEPATYPHl CMECH OT BPEMEHM
usobpaxceHa Ha puc. 71. Onpenennte MaccCy Jbaa
B BEZIpe, KOIZA €r0 BHECIM B KOMHarty. TeruioeM-
KOCTBIO Be/pa npeHe6peys.

20- 40 60 T MHH
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